Liebe Teilnehmerinnen und Teilnehmer des Kampfsport-Frühlingscamps,
wir zählen die Tage bis zu unserem aufregenden Camp und können es kaum erwarten, euch alle willkommen zu heißen! Um sicherzustellen, dass ihr eine fantastische Zeit bei uns verbringt, haben wir eine Checkliste mit wichtigen Dingen zusammengestellt, die ihr für das Camp mitbringen solltet:
· Trinkflasche: Eine Trinkflasche ist unerlässlich, um während der Outdoor-Aktivitäten immer gut hydriert zu bleiben.
· Schuhkarton : Bitte zum basteln einen leeren Schuhkarton mitbringen.
· Busfahrkarte: Wer eine Busfahrkarte für den Mittwoch hat, sollte diese nicht vergessen. Falls ihr keine habt, übernehmen wir die Kosten.
· Märchengartentreffpunkt: Am Mittwoch geht es zum Märchengarten. Treffpunkt ist um 08.45 Uhr am Haupteingang. Bitte bringt eure Dauerkarten mit, falls vorhanden.
· Feste Schuhe: Bitte denkt an feste Schuhe für Dienstag und Mittwoch, je nach Wetter. Gummistiefel sind ideal für den Stallbesuch am Dienstag. Am Mittwoch dann wetterangepasste feste Schuhe.
· Vesper: Am Mittwoch sollte jeder ein Vesper dabei haben, um zwischendurch zu snacken.
· Frühstück: Bitte sorgt dafür, dass ihr am Mittwoch gefrühstückt habt, bevor ihr zum Camp kommt, um genug Energie für den Tag zu haben.
· Kampfanzug oder Joggingkleidung: Wer einen Karateanzug hat, kann diesen gerne mitbringen. Alternativ geht auch bequeme Joggingkleidung. Wir stellen auch Anzüge zur Verfügung.
· ABS-Socken: Für den Besuch des Kikkolino Indoor-Spielplatzes sind ABS-Socken notwendig. Ohne diese ist die Teilnahme nicht möglich.
· Trainingsfläche: Ihr könnt barfuß oder in Socken trainieren, aber bitte keine Turnschuhe auf den Matten.
· Sonnenschutz: Denkt an Sonnencreme und einen Hut für Outdoor-Aktivitäten, besonders wenn ihr zu Sonnenbrand neigt.
· Kleidungswechsel: Ein Satz Wechselkleidung für jeden Tag ist empfehlenswert. Wir haben genügend Platz zur Aufbewahrung.
· Gürtel- und Urkundenübergabe: Am Donnerstag um ca. 15.45-16.00 Uhr feiern wir die Übergabe der Gürtel und Urkunden. Es wäre schön, wenn ihr, liebe Eltern, dabei sein könntet.
· Kontakt: Bei Fragen erreicht ihr uns jederzeit per E-Mail oder Telefon.
Wir freuen uns auf ein Camp voller Abenteuer, Lernen und Spaß. Lasst uns zusammen eine unvergessliche Zeit erleben!
Bis bald,
Euer Frühlingscamp-Team

